

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27 ноября 2023 г. № 470

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в структуру аппарата Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

1. Внести в структуру аппарата Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных утвержденную постановлением Республики Дагестан, Правительства Республики Дагестан от 14 октября 2014 г. № 480 «Вопросы Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 19, ст. 1127; 2015, № 6, ст. 284; № 7, ст. 373; № 24, ст. 1576; Официальный интернетпортал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 15 декабря, 0500201703160005, марта, 16 № № 0500201612150003; 2017, № 0500201703160012; 1 августа, № 0500201708010016; 28 декабря, № 0500201712280028; 29 декабря, № 0500201712290001; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2018, 25 декабря, № 05002003528; 2019, 4 марта, № 05002003832; 2020, 30 декабря, № 05002006616; 2021, 11 августа, № 05002007565; 2023, 31 января, № 05002010566; 30 марта, № 05002010944; 29 августа, № 05002012016), № 05002011838; 27 сентября, изменение, заменив позипию:

«Отдел организации мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций и мобилизационной работы»

позициями следующего содержания:

«Отдел защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций Отдел гражданской обороны и мобилизационной работы».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2024 года.

управление Делопроизвольте Травительства Правительства Республики Дагестан

А. Абдулмуслимов